11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.03.2015 20:23:28

dopMmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 26.03.2015 13:19:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291803/answer/291806




Cpoemnatite Y3U mouek, o0y aHanu3 Mo4u 1 0akmoceB Mouu. [IoKa MpuHUMaNTe KaHe(POH 1Mo 2 T X
3 pa3a B IeHb(eCIU HET aJlJIepruy Ha KOMIIOHEHTHI), KJIIIOKBEHHBIM MOPC B ITPOU3BOJILHOM PEXKUME.
Pe3ynbTaTh 00CIenoBaHuUS IPUIIIATE - TPOKOMMEHTHPYEM.



